

# **Высокое качество образования**

Подведены итоги Всероссийской научно-методической конференций с международным участием «Повышение качества высшего профессионального образования», которая проходила в Сибирском федеральном университете с 16 по 19 октября 2009 года.

В конференции приняли участие около 350 представителей вузов и организаций со всей России. Участники обсудили вопросы совершенствования содержания профессионального образования на основе компетентностного подхода, качества образования и вхождения вузов России в международное образовательное пространство, новых образовательных технологий, участия библиотек в образовательном пространстве вуза.

Подробнее с рекомендациями, разработанными на основе обсуждений и материалов конференции, можно ознакомиться [здесь](#)

*Пресс-служба СФУ, 5 ноября 2009 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/4881>